

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

м.Київ

04 лютого 2023 року

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 80530000-8 Послуги у сфері професійної підготовки (Проведення семінарів для суб'єктів, що здійснюють протидію домашнього насильства).

Обґрунтування доцільності закупівлі.

Пунктом 3.2 заходів міської цільової програми «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 27 травня 2021 року № 1238/1279, передбачено проведення навчань із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі та жорстокого поводження з дітьми, що регулюються законами України "Про забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок" та іншими законодавчими актами, спрямованими на розв'язання зазначеної проблеми.

Пунктом 8 статті 15 Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 07 грудня 2017 року № 2229-VIII передбачено скоординовану міжвідомчу підготовку фахівців, які представляють суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

Також, пунктом 28 Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 року № 658, передбачено організацію та проведення спільних спеціалізованих тренінгів та семінарів для фахівців, які працюють у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, а також для працівників правоохоронних органів і суддів.

Поряд з тим, статтею 15 Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами, ратифікованої Україною 20 червня 2022 року, визначено необхідність у проведенні навчання спеціалістів, які займаються жертвами або особами, що вчинили будь-які акти насильства, які підпадають під сферу Конвенції, з питань недопущення та виявлення такого насильства, забезпечення рівності між жінками та чоловіками, потреб і прав жертв.

У зв'язку із збройною агресією російської федерації та введенням воєнного стану, наявною плінністю кадрів, пов'язаною з безпековими заходами та зміною місця перебування у більш безпечних регіонах України, виникла необхідність у проведенні семінарів/тренінгів для новопризначених фахівців/спеціалістів у даній сфері задля налагодженого ефективного механізму взаємодії суб'єктів по

виявленню та реагуванню на випадки вчинення домашнього насильства, надання всебічної та комплексної допомоги постраждалим особам.

Враховуючи це, необхідно регулярно проводити комплексну роботу щодо формування нульової толерантності до випадків гендерно зумовленого, в т.ч. домашнього, насильства та його проявів та напрацювання дієвої взаємодії суб'єктів, які задіяні до виконання заходів із запобігання та протидії домашньому насильству в територіальній громаді м. Києва.

Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяги закупівлі визначено відповідно до показників продукту пункту 3.2 заходів міської цільової програми «Запобігання та протидія домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 27 травня 2021 року № 1238/1279, а саме: кількість проведених семінарів (тренінгів) становить 40, кількість учасників семінарів (суб'єктів взаємодії) становить 850 осіб. Така кількість осіб обумовлена необхідністю охопити навчанням суб'єктів взаємодії з числа спеціалістів закладів охорони здоров'я, освіти, поліції, районних центрів соціальних служб та служб у справах дітей та сім'ї, територіальних центрів соціального обслуговування десяти районів міста Києва.

У 2022 році до структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державною політики із запобігання та протидії домашньому насильству, та Головного управління Національної поліції України у м. Києві надійшло 33094 звернень з питань вчинення домашнього насильства, складено 9855 адміністративних протоколів за статтею 173-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення, винесено 5621 термінових заборонних приписів.

Аналізуючи статистичні дані, спостерігається тенденція до зменшення кількості звернень на 8 % за рахунок внутрішньої та зовнішньої міграції населення у більш безпечні місця, проте відсоток звернень залишається стабільно високим, про що свідчить кількість винесених термінових заборонних приписів, що у порівнянні з 2021 роком збільшилась майже удвічі (3062 термінових заборонних приписів).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

Закупівля послуги здійснюється з метою підготовки фахівців з числа суб'єктів міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі, до компетенції яких належить питання запобігання та протидії домашньому насильству, ефективним механізмам взаємодії, виявлення та реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі та жорстокого поводження з дітьми; надання захисту та адресної допомоги постраждалим особам.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного шляхом моніторингу публічних закупівель.

За результатами аналізу наступних закупівель та консультацій з ринком встановлено, що середня вартість надання послуг з професійної підготовки становить 4506,6 гривень.

<https://zakupki.prom.ua/ru/gov/tenders/UA-2023-02-10-002333-a> 6320,00 грн

<https://zakupki.prom.ua/ru/gov/tenders/UA-2023-02-09-002492-a> 3300,00 грн

<https://zakupki.prom.ua/ru/gov/tenders/UA-2023-01-24-015723-a> 3900,00 грн

Головний спеціаліст



Олена ЯГОВА